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 ( وم د)نوبت  ۱۴۰۴ تیر - سراسری ریاضی  پاسخ تشریحی سوالات کنکور

 ۲ی : گزینه۱سوال 

 
 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۲ سوال

 

𝑥۲ + 𝑥 +
۱
۴ = ۱+

۱
۴  ⟹ (𝑥 +

۱
۲)

۲
=

۵
۴  ⟹ 𝑥 +

۱
۲ = ±

√
۵
۴ = ±

√۵
۲  ⟹ 𝑥 =

√۵− ۱
۲  

۲۴𝑥۳ + ۳۶𝑥۲ + ۱۸𝑥 + ۳
(۴𝑥۲ + ۴𝑥 + ۱)۲ =

۳(۸𝑥۳ + ۱۲𝑥۲ + ۶𝑥 + ۱)
((۲𝑥 + ۱)۲)۲ =

۳(۲𝑥 + ۱)۳
(۲𝑥 + ۱)۴ =

۳
۲𝑥 + ۱  ⟹ 

۳

۲(√۵− ۱
۲ ) + ۱

=
۳

√۵− ۱+ ۱
=

۳
√۵
=

۳
√۵
×
√۵
√۵
=

۳√۵
۵ = ۰/۶√۵ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

۳ ی: گزینه۳ سوال

 
 زنیم: مثال می

(𝐴′ ∩ 𝐵) ∪ [((𝐵 ∩ 𝐴) − 𝐵′) ∩ (𝐵 ∪ 𝐴)] = {𝑧} ∪ [({𝑦} − {𝑥, 𝑤}) ∩ {𝑥, 𝑦, 𝑧}] = 

{𝑧} ∪ [{𝑦} ∩ {𝑥, 𝑦, 𝑧}] = {𝑧} ∪ {𝑦} = {𝑦, 𝑧} = 𝐵 
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 ۱ی : گزینه۴ سوال

 
(𝑝 ∧ 𝑞) ⇒ 𝑟 ≡ ~(𝑝 ∧ 𝑞) ∨ 𝑟 ≡ (~𝑝 ∨ ~𝑞) ∨ 𝑟 ≡ ~𝑝 ∨ (~𝑞 ∨ 𝑟) ≡ 𝑝 ⇒ (~𝑞 ∨ 𝑟) ≡ 

𝑝 ⇒ (𝑞 ⇒ 𝑟) ≡ 𝑝 ⇒ (~𝑟 ⇒ ~𝑞) 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ ی: گزینه۵ سوال

  

 ها برابر طول راس سهمی است: میانگین طول پس عرض هستند.هم 𝐵و  𝐴نقاط 

𝑥𝑠 = 𝑏 =
(۷− ۲𝑎) + (۲𝑎 + ۳)

۲ = ۵ ⟹ 𝑆(۵,۳) 

 طبیعی هستند، پس:  𝐵و  𝐴نقاط  های گفته شد مولفه

۷− ۲𝑎 > ۰ ⟹ 𝑎 < ۳/۵ 

۲𝑎 + ۳ > ۰ ⟹ 𝑎 > −۱/۵ 

𝑎 − ۲ > ۰ ⟹ 𝑎 > ۲ 

𝑎اشتراک همگی به ما   = ی سهمی رو به  ، پس دهانه𝑆(۵,۳)و داشتیم   𝐵(۱ ,۱)و  𝐴(۹,۱)و داریم    دهدمی  ۳
 آید: ی سهمی به صورت زیر درمی. بنابراین معادله پایین است

(𝑥 − ۵)۲ = −۴𝑎(𝑦 − ۳) 

 کنیم:را جایگذاری می  𝐵(۱ ,۱)ی نقطه

(۱− ۵)۲ = −۴𝑎(۱ − ۳)  ⟹ ۱۶ = ۸𝑎 ⟹  𝑎 = ۲ 

(𝑥 − ۵)۲ = −۸(𝑦 − ۳) 

𝑥گذاریم می = ۰: 

(۰− ۵)۲ = −۸(𝑦 − ۳) ⟹ ۲۵ = −۸𝑦 + ۲۴ ⟹ 𝑦 =
۱
۸ 
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 ۱ ی: گزینه۶ سوال

 

−۴𝑎𝑥۲ + 𝑏𝑥 +
۱
۲ 𝑐 = ۰ 

۲𝑎 = 𝑏 + 𝑐 ⟹ 𝑏 = ۲𝑎 − 𝑐 
۱

𝑥۱ + 𝑥۲
=

۱
𝑆
=

۴𝑎
𝑏
=

۴𝑎
۲𝑎 − 𝑐 = log۴ = ۲ log۲ 

۲𝑎
۲𝑎 − 𝑐 = log۲  ⟹ 

۲𝑎 − 𝑐
۲𝑎 = log۲ ۱۰ ⟹ ۱−

𝑐

۲𝑎 = log۲ ۱۰ ⟹ ۱− log۲ ۱۰ =
𝑐

۲𝑎 ⟹ 

⟹ ۲− log۲ ۱۰۰ =
𝑐

𝑎
 ⟹ (

۱
√۲۸ )

𝑐
𝑎
= (√

۱
۲

۸
)

𝑐
𝑎

= (۲
−۱
۸ )

𝑐
𝑎
= (۲

𝑐
𝑎)

−۱
۸
= (۲۲−log۲ ۱۰۰)

−۱
۸  

= (
۲۲

۲log۲ ۱۰۰)

−۱
۸
= (

۴
۱۰۰)

−۱
۸
= (

۱۰۰
۴ )

۱
۸
= (۲۵)

۱
۸ = (۵۲)

۱
۸ = ۵

۱
۴ = √۵۴  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۷ سوال

 
)  روی سهمی باشد: بع قدرمطلقتا ی شکستگینقطه باید 

۱
۲  کنیم: و جایگذاری می  (۰,

(
۱
۲)

۲
−

۱
۲+ 𝑎 = ۰ ⟹  𝑎 =

۱
۴  ⟹  𝑥۲ − 𝑥 +

۱
۴ = |۴𝑥 − ۲| 

𝑥 ≥
۱
۲ ⟹ 𝑥۲ − 𝑥 +

۱
۴ = ۴𝑥 − ۲ ⟹ 𝑥۲ − ۵𝑥 +

۹
۴ = ۰ ⟹  

۹له  و در معاد حیح هستندچون ص شودنمی  ۳و  ۱گزینه 
 کنیم:را امتحان می ۴و  ۲ی . گزینهداریم ۴

𝑥ی گزینه =
۹
۲ = 𝑥ی دوم نیست چون در هر صورت  نیازی به حل معادله ( شود.می ۴/۵ ≤

۱
 ).است ۲

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

4 
 

 ۳ی : گزینه۸ سوال

 

𝑂𝑆𝐻 = ۳۰° ⟹ ۲𝑎 = 𝑟 ⟹ ۳۲ + 𝑎۲ = (۲𝑎)۲ ⟹ ۳𝑎۲ = ۹ ⟹ 𝑎۲ = ۳ ⟹ 𝑎 = √۳ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۹ سوال

 
𝑓(𝑥)ببینیم کی  ≥ 𝑓(𝑥)و  ۰ ≤  است:  ۰

𝑥به ازای  > ۲  ،𝑓(𝑥) = 𝑥 +  همواره مثبت است.  ۱

𝑥به ازای  ≤ ۲  ،𝑓(𝑥) = −۳𝑥 +  همواره مثبت است.  ۷

𝑓(𝑥)همواره  پس  >  افتد و داریم: اصلا اتفاق نمی  𝑔(𝑥)ی دوم تابع  ضابطه  بنابرایناست،  ۰

𝑔(𝑥) = −𝑥 + ۴;   𝐷𝑔 = ℝ 

𝑓(𝑔(−۴)) = 𝑓(۴+ ۴) = 𝑓(۸) = ۸+ ۱ = ۹ 
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 ۴ی : گزینه۱۰ سوال

 

𝑓(𝑥) = ۶𝑥 − 𝑥√𝑥 − ۲√𝑥 + ۱۰ = ۶𝑥 − (𝑥 + ۲)√𝑥 + ۱۰ 

𝑓اینکه  ∘ 𝑓(𝑎) = 𝑎 در همسایگی   توان گفتمی  است یعنی𝑎 ،𝑓−۱(𝑥) = 𝑓(𝑥) است . 

𝑓(𝑎) = 𝑓−۱(𝑎) = 𝑎 

𝑓(𝑎) = ۶𝑎 − (𝑎 + ۲)√𝑎 + ۱۰ = 𝑎 

۵𝑎 + ۱۰− (𝑎 + ۲)√𝑎 = ۰ ⟹ ۵(𝑎 + ۲) − (𝑎 + ۲)√𝑎 = ۰ ⟹ (𝑎 + ۲)(۵− √𝑎) = ۰ 

𝑎 =  تابع نیست:  𝑓 یدر دامنه ۲−چون   قبول است وقابل ۲۵

𝑓(۲۵− ۹) = 𝑓(۱۶) = ۹۶− ۴(۱۸) + ۱۰ = ۳۴ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۱ سوال

 

 :کندمجانب عمودی درون لگاریتم را صفر می 

𝑎 (
−۱
۲ ) + 𝑏 = ۰ ⟹ ۲𝑏 = 𝑎 

𝑓(۴) = log۳(۴𝑎 + 𝑏) = ۲ ⟹ ۴𝑎 + 𝑏 = ۹ ⟹ ۸𝑏 + 𝑏 = ۹ ⟹ 𝑏 = 𝑎 و ۱ = ۲ 

𝑓(𝑥) = log۳(۲𝑥 + ۱) = −۲ ⟹  ۲𝑥 + ۱ =
۱
۹  ⟹ 𝑓−۱(−۲) =

−۴
۹  
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 ۴ی : گزینه۱۲ سوال

 

(۱+ cos 𝛼) (√۱+ cot۲ 𝛼 +
۱
tan𝛼

) = (۱+ cos𝛼) (√
۱

sin۲ 𝛼
+

۱
tan𝛼

) = 

(۱+ cos 𝛼) (|
۱
sin 𝛼

| +
۱
tan𝛼

) = (۱+ cos 𝛼) (
−۱
sin 𝛼

+
cos 𝛼

sin 𝛼
) = (۱+ cos 𝛼) (

−۱+ cos 𝛼
sin 𝛼

) 

=
(cos 𝛼 − ۱)(cos 𝛼 + ۱)

sin 𝛼
=
cos۲ 𝛼 − ۱
sin 𝛼

=
−sin۲ 𝛼

sin 𝛼
= − sin 𝛼 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۳ سوال

 

+°۱۲پیدا کنیم: مثلا   سیمشنامی با زوایایی که  °۱۸و   °۱۲ای بین سعی کنیم رابطه ۱۸° = ۳۰° 

tan(𝛼 + ۱۲°+ ۱۸°− ۱۸°) = tan((𝛼 − ۱۸°) + ۳۰°) =
tan(𝛼 − ۱۸°) + tan۳۰°
۱− tan(𝛼 − ۱۸°) tan۳۰ =

√۳
۴  

𝐴گیریم: می = tan(𝛼 − ۱۸°) 

𝐴 +
√۳
۳

۱− √۳
۳ 𝐴

=
√۳
۴  ⟹ ۴𝐴 +

۴
۳√۳ = √۳− 𝐴 ⟹ ۵𝐴 =

−√۳
۳  ⟹ 𝐴 = tan(𝛼 − ۱۸°) =

−√۳
۱۵   

⟹ cot(𝛼 − ۱۸°) = −cot(۱۸°− 𝛼) =
−۱

tan(𝛼 − ۱۸°) =
−۱
−√۳
۱۵

=
۱۵
√۳
×
√۳
√۳
= ۵√۳ 
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 ۲ی : گزینه۱۴ سوال

 

𝐴 = √۳ cos(۲۱۰°) sin(۲۴۳°) − √۲ sin(۱۳۵°) cos(۱۵۳°) = 

√۳ cos(۱۸۰°+ ۳۰°) sin(۲۷۰°− ۲۷°) − √۲ sin(۹۰°+ ۴۵°) cos(۱۸۰°− ۲۷°) = 

√۳(−cos۳۰°)(−cos۲۷°) − √۲(sin۴۵°)(− cos۲۷°) = 

√۳(√
۳

۲ ) (cos۲۷°) + √۲(√
۲

۲ ) (cos۲۷°) =
۵
۲ (cos۲۷°) 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۵ سوال

 

tan۲𝑥 + tan۳𝑥 = tan۵𝜋 = ۰ 

tan۳𝑥 = − tan۲𝑥 = tan(−۲𝑥) 

۳𝑥 = −۲𝑥 + 𝑘𝜋 ⟹ ۵𝑥 = 𝑘𝜋 ⟹ 𝑥 = 𝑘
𝜋

۵ ⟹   𝑘 = ۱، ۲، ۳، ۴ 

 

 

 

 

 

 ۳ی : گزینه۱۶ والس
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𝑥باید عامل  = ۳𝑎  :از صورت و مخرج ساده شود 

lim
𝑥→۳𝑎+

۲√𝑥 − ۳𝑎 + ۳√𝑥 − √۲۷𝑎
√𝑥۲ − ۹𝑎۲

=
۰
۰ = lim

𝑥→۳𝑎+
۲√𝑥 − ۳𝑎 + ۳(√𝑥 − √۳𝑎)
√(𝑥 + ۳𝑎)(𝑥 − ۳𝑎)

= 

lim
𝑥→۳𝑎+

(
۲√𝑥 − ۳𝑎

√(𝑥 + ۳𝑎)(𝑥 − ۳𝑎)
+

۳(√𝑥 − √۳𝑎)
√𝑥۲ − ۹𝑎۲

) = 

lim
𝑥→۳𝑎+

(
۲

√(𝑥 + ۳𝑎)
+

۳(√𝑥 − √۳𝑎)
√𝑥۲ − ۹𝑎۲

×
(√𝑥 + √۳𝑎)
(√𝑥 + √۳𝑎)

) = 

lim
𝑥→۳𝑎+

(
۲

√(𝑥 + ۳𝑎)
+

۳(𝑥 − ۳𝑎)
(√𝑥 + √۳𝑎) × √(𝑥 + ۳𝑎) × √(𝑥 − ۳𝑎)

) = 

lim
𝑥→۳𝑎+

(
۲

√(𝑥 + ۳𝑎)
+

۳√(𝑥 − ۳𝑎)
(√𝑥 + √۳𝑎) × √(𝑥 + ۳𝑎)

) =
۲

√(۳𝑎 + ۳𝑎)
+

۳√(۳𝑎 − ۳𝑎)
(√𝑥 + √۳𝑎)√(𝑥 + ۳𝑎)

 

۲
√(۳𝑎 + ۳𝑎)

+ ۰ =
۲
√۶𝑎

=
√۴
√۶𝑎

= √
۴

۶𝑎 =
√

۲
۳𝑎 
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 ۱ی : گزینه۱۷ سوال

 

𝑥اینکه گفته نشده از چه سمتی به   = شود. توجه کنید می   ∞+حد راست  حد چپ و  نزدیک شده، پس یعنی    ۴۳√
ی  شود. پس مخرج ریشهمی  +۰برابر    ،راستدر حد چه   و  پس مخرج چه در حد چپ  ،صورت همواره مثبت است

𝑥مزدوج دارد که آن ریشه همان  =  است. پس:  ۴۳√

(𝑥 − √۴۳
)

۲
= 𝑥۲ − ۲√۴۳

𝑥 + ۲√۲۳
= 𝑥۲ + 𝑎𝑥 + 𝑏 

𝑎 = −۲√۴۳
, 𝑏 = ۲√۲۳

⟹ [
𝑏

𝑎
] = [

۲√۲۳

−۲√۴۳ ] = [−
۲

۱
۳

۲
۲
۳
] = [−۲−

۲
۳] = [−(

۱
۲)

۲
۳
] = [−

۱
√۴۳ ] = −۱ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۸ سوال

 
𝑓(𝑥) = (

−𝑎

۲ ) 𝑥 + 𝑎, 𝑓−۱(𝑥) = (
−۲
𝑎
) 𝑥 + ۲ 

lim
𝑥→−∞

𝑓−۱(𝑥)

|۲𝑓(𝑥) − 𝑎𝑓−۱(𝑥)|
= lim
𝑥→−∞

(
−۲
𝑎 ) 𝑥 + ۲

|۲ ((−𝑎۲ ) 𝑥 + 𝑎) − 𝑎 ((
−۲
𝑎 ) 𝑥 + ۲)|

= 

lim
𝑥→−∞

(
−۲
𝑎 ) 𝑥 + ۲

|(−𝑎𝑥 + ۲𝑎) + (۲𝑥 − ۲𝑎)| = lim
𝑥→−∞

(
−۲
𝑎 ) 𝑥 + ۲
|(۲− 𝑎)𝑥| =

−۲
𝑎

𝑎 − ۲  یا 
−۲
𝑎

۲− 𝑎  

∎ 

−۲
𝑎

𝑎 − ۲ =
−۲

𝑎(𝑎 − ۲) = ۲ ⟹ 𝑎(𝑎 − ۲) = −۱ ⟹ 𝑎۲ − ۲𝑎 + ۱ = ۰ ⟹ 𝑎 = ۱ ∈ ℤ 

∎∎ 

۲
𝑎

𝑎 − ۲ =
۲

𝑎(𝑎 − ۲) = ۲ ⟹ 𝑎(𝑎 − ۲) = ۱ ⟹ 𝑎۲ − ۲𝑎 − ۱ = ۰ ⟹ 𝑎 = ۱± √۲ ∉ ℤ 
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 ۴ی : گزینه۱۹ سوال

 

lim
𝑥→۰+

𝑥۲ + |𝑥|

𝑥۲ + 𝑎|𝑥|
=

۰
۰ = lim

𝑥→۰+
𝑥۲ + 𝑥

𝑥۲ + 𝑎𝑥
= lim
𝑥→۰+

۲𝑥 + ۱
۲𝑥 + 𝑎 =

۱
𝑎

 

lim
𝑥→۰−

𝑥۲ + |𝑥|

𝑥۲ + 𝑎|𝑥|
=

۰
۰ = lim

𝑥→۰−
𝑥۲ − 𝑥

𝑥۲ − 𝑎𝑥
= lim
𝑥→۰−

۲𝑥 − ۱
۲𝑥 − 𝑎 =

۱
𝑎

 

𝑓(۰) =
۲𝑎 − ۱
۲𝑎 + ۲ =

۱
𝑎
 ⟹ ۲𝑎۲ − 𝑎 = ۲𝑎 + ۲ ⟹ ۲𝑎۲ − ۳𝑎 − ۲ = ۰ 

𝑎 = ۲ ⟹ lim
𝑥→

۱
۲
𝑓(𝑥) = lim

𝑥→
۱
۲

𝑥۲ + 𝑥

𝑥۲ + ۲𝑥 =
۱
۴+

۱
۲

۱
۴+ ۱

=

۳
۴
۵
۴
=

۳
۵  (. 𝑎 همواره مخرج ناصفر  است  =  (با ۲

𝑎اگر  = −
۱
 .آیدتگی در می ز پیوسدار شده و اشه باشد، مخرج تابع ری ۲

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۲۰ سوال

 
 

lim
𝑥→
𝜋
۲

sin۲𝑥 cot (𝜋۲ −
𝑥
۲)

𝑥 −
𝜋
۲

=
۰
۰ = lim𝑥→𝜋۲

sin۲𝑥 tan 𝑥۲
𝑥 −

𝜋
۲

= lim
𝑥→
𝜋
۲

sin۲𝑥
𝑥 −

𝜋
۲
× lim
𝑥→
𝜋
۲
tan
𝑥

۲ = lim𝑥→𝜋۲

sin۲𝑥
𝑥 −

𝜋
۲
=

۰
۰ 

lim
𝑥→
𝜋
۲

۲ cos۲𝑥
۱ = ۲ cos۲ (

𝜋

۲) = ۲ cos 𝜋 = −۲ 
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 ۴ی : گزینه۲۱ سوال

 
 تابع را یک بار دیگر بازنویسی کنیم: 

𝑓(𝑥) = {
𝑎 + |𝑥| 𝑥 < ۱
𝑏𝑥

۲
۳ 𝑥 ≥ ۱

 

𝑥تابع قدر مطلق داریم که در   = ای است که این ویژگی  ناپذیر و تنها نقطه ی مشتقکند و همان نقطهتغییر می  ۰
 را دارد. پس دوباره بنویسیم: 

𝑓(𝑥) = {

𝑎 − 𝑥 𝑥 ≤ ۰
𝑎 + 𝑥 ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱
𝑏𝑥

۲
۳ 𝑥 ≥ ۱

 ⟹  𝑓′(𝑥) = {

−۱ 𝑥 ≤ ۰
۱ ۰ ≤ 𝑥 ≤ ۱

۲𝑏
۳√𝑥۳ 𝑥 ≥ ۱

 

𝑓(۱) = 𝑎 + ۱ = 𝑏, 𝑓′(۱) = ۱ =
۲𝑏
۳   

𝑎 =
۱
۲ , 𝑏 =

۳
۲ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۲۲ سوال

 

𝑓(𝑥) = 𝑥۲ − ۵|𝑥| = {𝑥
۲ − ۵𝑥 𝑥 ≥ ۰
𝑥۲ + ۵𝑥 𝑥 ≤ ۰ 

 
𝑛

𝑚
=

۳
۲ 
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 ۲ی : گزینه۲۳ سوال

 

(∑ 𝑥𝑖
۱۶
𝑖=۱ )

۱۶ =
(∑ 𝑥𝑖

۱۶
𝑖=۱ ) + (𝑎 + 𝑏)

۱۸ ⟹ ∑𝑥𝑖

۱۶

𝑖=۱
= ۸(𝑎 + 𝑏)

÷۱۶
⇒  𝑥̅ =

(𝑎 + 𝑏)

۲  

𝜎۱
۲ =

∑ (𝑥𝑖 − 𝑥̅)
۲۱۶

𝑖=۱
۱۶ = ۴۰ ⟹ ∑(𝑥𝑖 − 𝑥̅)

۲
۱۶

𝑖=۱
= ۶۴۰  

𝜎۲
۲ =

(∑ (𝑥𝑖 − 𝑥̅)
۲۱۶

𝑖=۱ ) + (𝑎 − 𝑥̅)۲ + (𝑏 − 𝑥̅)۲

۱۸ = 

(∑ (𝑥𝑖 − 𝑥̅)
۲۱۶

𝑖=۱ ) + (𝑎 −
(𝑎 + 𝑏)

۲ )
۲
+ (𝑏 −

(𝑎 + 𝑏)
۲ )

۲

۱۸ = 

(∑ (𝑥𝑖 − 𝑥̅)
۲۱۶

𝑖=۱ ) + (
𝑎
۲−

𝑏
۲)

۲
+ (
𝑎
۲−

𝑏
۲)

۲

۱۸ =
۶۴۰+ ۲ (𝑎۲−

𝑏
۲)

۲

۱۸ =
۶۴۰+ (𝑎 − 𝑏)

۲

۲
۱۸ = ۴۱ 

(𝑎 − 𝑏)۲ = ۱۹۶ ⟹  𝑎 − 𝑏 = ۱۴ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۲۴ سوال

 
انتخاب داریم. اگر اولی   ۹باشد، برای دومی  ۱۰. اگر اولی در نظر بگیریم  ۱۰تا  ۱توانیم معادل عدد  سوال را می

است و یک انتخاب داریم. حالت    ۱باشد، دومی    ۲انتخاب داریم و همینطور تا اگر اولی    ۸باشد، برای دومی    ۹
 انتخاب داریم:  ۹باشد، پس برای دومی  ۱۰خاص هم وقتی است که اولی 

𝑃(𝐴) =
(
۹
۱)

(
۹
۱) + (

۸
۱) + ⋯+ (

۲
۱) + (

۱
۱)
=

۹
۴۵ =

۱
۵ = ۰/۲ 

۱۰توانستیم بگیم کلا برای مخرج می  × ۹ =  ها دومی کمتر از اولی است. انتخاب داریم که نصف آن ۹۰
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 ۴ ی : گزینه۲۵ سوال

 
کنیم. محل برخورد رسم می ۲𝑎ی و خط موازی با ضلع دیگر و با اندازه 𝑎ی  خطی موازی با یک ضلع و فاصله

 جواب مسئله است.
 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۲۶ سوال

رو به قطر است، پس    𝐸ی  نامیم و چون زاویهمی  𝛽و    𝛼را به ترتیب    𝐶و    𝐵کنیم. زوایای  خطی رسم می   𝑂به    𝐸از  
𝐴𝐵دو خط    پس  ،شده برابر هستندی مشخصبینیم دو زاویهمی  کنیم.قائمه است و سایر زوایا رو تکمیل می ∥ 𝑂𝐹 

 : اینبنابر مورب است.  𝐵𝐸است و خط  

⊿𝐴𝐵𝐶~⊿𝑂𝐹𝐶 ⟹
𝐹𝐶

𝐴𝐹
=
𝑂𝐹

𝐴𝐵
⟹

𝑥

۲𝑥 =
۲+ ۴/۵
𝐴𝐵

⟹
۱
۲ =

۶/۵
𝐴𝐵

 ⟹ 𝐴𝐵 = ۱۳ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۲۷ سوال

 

 

۴ × ۶ = ۲۴ 
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 ۳ی : گزینه۲۸ سوال

 
𝐴𝐹 = 𝐹𝐶 = ۲𝑎 = √۳𝑥 

𝐵𝐹 + 𝐹𝐶 = 𝐵𝐶 ⟹ 𝐵𝐹 + ۲𝑎 = ۳𝑎 ⟹ 𝐵𝐹 = 𝑎 

 : 𝐴𝐵𝐹ها در مثلث ی کسینوسقضیه

(۳√۳)۲
= (𝑎)۲ + (۲𝑎)۲ − ۲(𝑎)(۲𝑎) cos۶۰ = (۳√۳)۲

= ۵𝑎۲ − ۲𝑎۲ = ۳𝑎۲ ⟹ 𝑎 = ۳ 

𝐹𝐶 = ۲𝑎 = ۶ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۲۹ سوال

 

𝑃 = √۴۸𝜋 = √۳× ۱۶ × 𝜋 = ۴√۳𝜋 

𝑆کل = 𝑆 هاشور + 𝑆دایره ⟹ ۲√۳𝜋𝑟 = ۳+ 𝜋𝑟۲ 

𝑆کل = 𝑟 (𝑃 نصف) = ۲√۳𝜋𝑟 

𝑆دایره = 𝜋𝑟
۲ 

𝜋𝑟۲ − ۲√۳𝜋𝑟 + ۳ = ۰ ⟹  (√𝜋𝑟 − √۳)۲
= ۰ ⟹ 𝑟 = √

۳
𝜋

 

𝑆کل = 𝑟 (𝑃 نصف) = ۲√۳𝜋 × √
۳
√𝜋
= ۶ 

⟸  فرض کنید
𝐴𝐹

𝐵𝐶
=

۲𝑎
۳𝑎 
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 ۴ی : گزینه۳۰ والس

 

𝐴𝐷۲ =
𝐴𝐵۲ + 𝐴𝐶۲

۲ − (
𝐵𝐶

۲ )
۲
⟹ ۹ =

𝐴𝐵۲ + ۶۴
۲ − (۷)۲ ⟹ 𝐴𝐵۲ = ۵۲ ⟹ 𝐴𝐵 = ۲√۱۳  

 و نیمساز داریم:  𝐴𝐷𝐸در مثلث  
۳
𝑥
=

۷
۲√۱۳− 𝑥

⟹ ۷𝑥 = ۶√۱۳− ۳𝑥 ⟹ 𝑥 =
۳
۵√۱۳ 

𝐸𝐵 = ۲√۱۳− 𝑥 = ۲√۱۳−
۳
۵√۱۳ =

۷
۵√۱۳ 

𝐴𝐸

𝐸𝐵
=
𝐴𝐹

𝐹𝐶
⟹

۳
۵√۱۳
۷
۵√۱۳

=
𝑦

۸− 𝑦 ⟹
۳
۷ =

𝑦

۸− 𝑦 ⟹ 𝑦 = 𝐴𝐹 =
۱۲
۵ , 𝐹𝐶 =

۲۸
۵  

(𝐷𝐹)۲ = ۳ × ۷−
۱۲
۵ ×

۲۸
۵ = ۲۱− ۱۳/۴۴ = ۷/۵۶ ⟹ 𝐷𝐹 = ۰/۶√۲۱  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۳۱ سوال

 

⊿𝐵𝐶𝐷: 
𝑎

sin 𝑦
=

𝐵𝐷

sin۱۲۰° ⟹
𝑎

cos 𝑥
=
𝐵𝐷

√۳
۲

⟹ 𝐵𝐷 =

√۳
۲ 𝑎

cos 𝑥
= 𝐴𝐵  

⊿𝐴𝐵𝐶: 
𝑎

sin 𝑥
=

𝐴𝐵

sin۴۵° ⟹
𝑎

sin 𝑥
=

√۳
۲ 𝑎

cos 𝑥

√۲
۲

⟹
√۲
sin 𝑥

=
√۳
cos 𝑥

⟹
sin 𝑥

cos 𝑥
=
√۲
√۳
×
√۳
√۳
=
√۶
۳  
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 ۲ی : گزینه۳۲ سوال

 
ه ابمتش 𝐵𝐶𝐻و   𝐴𝐻′𝐶لث  آید و دو مثز طریق بازتاب به دست می ن مسیر است که اتریکوتاه 𝐴𝐶𝐵مسیر  نیم دامی

 :  . پسهستند

𝑆 =
(۴+ ۶)(۴𝑥 + ۶𝑥)

۲ =
۱۰۰𝑥

۲ = ۵۰𝑥 = ۵۰√۳  ⟹ 𝑥 = √۳ ⟹ 𝐶𝐻 = ۶𝑥 = ۶√۳ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۳۳ سوال

 

اندازهدقت کنید   بردار  هرچقدر  نیم  𝑏⃗⃗و    𝑎⃗ی  نمی تغییر کند، راستای  تغییر  تغییر اضلاکند چون  سازها  زاویه  با  ع 
 قائمه د همواره  شوی مکمل ایجاد می دو زاویهساز  ای که بین دو نیم، زاویهطرفیساز ثابت است و از  استای نیمر

پس   دو  زاویه است.  بین  است  𝑣⃗|  ،۹۰|و    |𝑢⃗⃗|  ر ادر بی   چون   .درجه 

|𝑢⃗⃗| = |𝑣⃗| =  ، پس: ۱

𝑆 =
۱
۲ |𝑢⃗⃗ × 𝑣⃗| =

۱
۲ |𝑢⃗⃗||𝑣⃗| sin۹۰° =

۱
۲ 
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 ۴ی : گزینه۳۴ سوال

 
|𝐷| = |𝐵𝐴۳𝐵| = |𝐵||𝐴۳||𝐵| = |𝐴|۳|𝐵|۲ 

= (−۱ ×
۱
۲ ×

۱
۳)

۳
(−۲ × ۳ × ۴)۲ =

−۱
۶۳ × ۲۴۲ 

= −
۶۲ × ۴۲

۶۳ = −
۴۲

۶ = −
۱۶
۶ = −

۸
۳ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۳۵ سوال

 

|𝐷| = |𝐵𝐶𝐴| = |𝐵(𝐴𝐵)𝐴| = |𝐵𝐴𝐵𝐴| = |𝐵𝐴||𝐵𝐴| = 

|𝐵𝐴|۲ = ۲۲ = ۴ 

|𝐵𝐴| = |[
۱ ۰ −۱
۰ ۱ ۰ ] [

۱ ۰
۰ ۱
−۱ ۰

]| = |
۲ ۰
۰ ۱| = ۲ 
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 ۳ی : گزینه۳۶ سوال

 
𝑥 = −𝑦۲ + ۵𝑦 − ۶ = −(𝑦۲ − ۵𝑦 + ۶) 

𝑦۲ − ۵𝑦 +
۲۵
۴ = −𝑥 +

۲۵
۴ − ۶ ⟹ (𝑦 −

۵
۲)

۲
= −𝑥 +

۱
۴ = −(𝑥 −

۱
۴) = −۴ (

۱
۴) (𝑥 −

۱
۴) 

(𝑦 −
۵
۲)

۲
= −۴ (

۱
۴) (𝑥 −

۱
۴) ⟹   𝑎 =

۱
۴ , 𝑆 (

۱
۴ ,

۵
۲) , 𝐹 (۰,

۵
۲) , 𝑑: 𝑥 =

۱
۲ 

 پس   انه به سمت چپ استسهمی افقی و ده

۱
۲− 𝛼 =

۳
۲  ⟹  𝛼 = −۱ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۳۷ سوال

 

{
𝑎|۷𝑚+ ۲   
𝑎|۱۱𝑚+ ۴ ⟹ 𝑎|۶ ∨ 𝑎 > ۳ ⟹ 𝑎 = ۶ ⟹ ۶𝑘 + ۳ = ۳𝑞 

 .باشد ۳تر از تواند عدد اولی بزرگاست پس نمی  ۳مضرب  ۲ی گزینه

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۳۸ سوال

 
ثیری جایی تاو جابه  ستندکسان هها ی. چون اتاقکنیم که در هر اتاق قرار دهیمنتخاب مینفر، دو نفر دو نفر ا  ۱۰از  

 کنیم:می !۵بر  تقسیم د،در حالت جدید ندار

(
۱۰
۲ ) (

۸
۲) (

۶
۲) (

۴
۲) (

۲
۲)

۵! =
(۴۵)(۲۸)(۱۵)(۶)(۱)

۵! = ۹۴۵ 
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 ۲ی : گزینه۳۹ سوال

 
 ۳ ⟵  آبی ۶

 ۴ ⟵ سبز ۵

 ۲ ⟵ قرمز ۴

 ۵ ⟵ سفید ۷

(۲+ ۳+ ۱ + ۴) + ۱ = ۱۱ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۴۰ سوال

 
,𝑘}ی مجموعه 𝑓 , 𝑑} .این شرط را دارد 

,𝑎}  هایمجموعه) دقت کنید   𝑓, 𝑐}, {𝑎, 𝑓, 𝑑}, {𝑎, 𝑓, 𝑒}  اسنیمم هستند اما مثلا رگر میهم احاطه  𝑔   با دو راس
𝑎, 𝑓 سوال استی شود که خلاف خواستهمی احاطه.) 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 « حالت نوشته شده است نتریلانی ر طوا برای شفافیت، دهدر نظر بگیرید پاسخ »
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